

История развития машин скорой помощи в г. Тула

Идея создания станции скорой медицинской помощи в г.Туле принадлежит обществу Красного Креста. тульских улицах появилась в 1909 году сестер милосердия Казанской Божьей матери

Первый выезд кареты скорой помощи г. Тулы состоялся 14 октября 1909 года

? Карета была оснащена укладкой с медикаментами, инструментарием , перевязочным материалом .

Вызовы принимались по телефону .Своих лошадей и кучера на вновь организованной станции скорой помощи не было, поэтому после поступления сигнала карета уже была подготовлена к выезду и бригада следовала на вызов



- ? Вторая карета появилась на станции скорой помощи Тулы только в 1914 году .
- ? Кареты СМП кроме доставки бригады в больницу осуществляли перевозку тяжелых больных в больницы



? В первые же дни мировой войны 1914-1918гг. Станция СМП прекратили свое существование во многих городах России .В Туле обе кареты скорой помощи были переданы военному госпиталю и занимались доставкой раненых с вокзала в госпиталь.
Первоначально скорая медицинская помощь складывалась как служба оказывающая помощь пострадавшим и тяжело больным только в общественных местах , на улицах , в учреждениях , предприятиях .Отличительной особенностью службы скорой помощи нашего времени является постоянная готовность оказания помощи в любое время .



- Станция скорой помощи в своей работе руководствуется приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ, Департамента здравоохранения администрации Тульской области и управления здравоохранением г.Тулы :
 - 1. Приказа № 100 от 26.03.1999 года « о совершенствовании организации скорой медицинской помощи населению РФ.
 - 2. Приказ МЗ. И социального развития РФ от 1 ноября 2004 года № 179 г. Москва « Об утверждении порядка оказания скорой медицинской помощи .

